



**Республиканские новости**

**С космодрома «Байконур» стартует ракета, украшенная символикой Чувашии**

30 июня нынешнего года с космодрома «Байконур» состоится запуск ракеты-носителя «Союз-2» с транспортным грузовым космическим кораблем «Прогресс МС-17». На ракету будет нанесена символика Чувашии и изображение летчика-космонавта, дважды Героя Советского Союза Андрияна Николаева. Об этом сообщил Глава Чувашской Республики Олег Николаев на Петербургском международном экономическом форуме.

Соответствующее соглашение о сотрудничестве он подписал с генеральным директором Госкорпорации «Роскосмос» Дмитрием Рогозиным.

«Мы – благодарны «Роскосмосу» и лично Дмитрию Олеговичу Рогозину за согласие посвятить один из запусков великому сыну Чувашии, гордости республики – Андрияну Григорьевичу Николаеву, за готовность посвятить запуск ракеты Чувашии. Наша республика неразрывно связана с космосом, много уроженцев региона трудились и трудятся на космодромах, в республике работают организации, у которых налажено тесное сотрудничество с предприятиями ракетно-космической промышленности. Поэтому запуск ракеты с символикой республики станет большой радостью для каждого жителя Чувашии», - отметил Олег Николаев.

**С 1 июля цены на газ в Чувашии вырастут почти на 3%**

Госслужба Чувашии по тарифам опубликовала информацию, согласно которой с 1 июля стоимость природного газа для жителей республики изменится в сторону удорожания.

Новая цена на бытовой газ составит 6,05 рубля за один кубометр, что на 17 копеек или на 2,9% больше действующей сейчас величины платежа. Отмечается, что постановление об утверждении нового тарифа будет принято после утверждения ФАС России оптовых цен Госслужбой Чувашии по конкурентной политике и тарифам.

**Сборная Чувашии по тяжелой атлетике принимает участие в чемпионате России**

2 июня в Ханты-Мансийске стартовал чемпионат России по тяжелой атлетике.

По данным мандатной комиссии, прошедшей вчера на базе спорткомплекса «ЮграМегаСпорт», на домашний чемпионат заявили 206 спортсменов из 57 регионов. В течение шести соревновательных дней они разыграют 18 комплектов наград для каждой весовой категории в личном и командном зачете у мужчин и женщин.

Среди сильнейших тяжелоатлетов страны на помост Центра развития теннисного спорта Ханты-Мансийска выйдут пять представителей Чувашии: мастера спорта России международно-го класса.

МК.RU



**Получить налоговый вычет за покупку жилья станет проще**

Межрайонная инспекция ФНС России № 4 по Чувашской Республике обращает внимание налогоплательщиков, что с 21 мая 2021 года вступили в силу изменения законодательства, предусматривающие возможность получения гражданами налоговых вычетов по НДФЛ за предыдущий налоговый период в сокращенные сроки без необходимости направления в налоговые органы декларации 3-НДФЛ и подтверждающих документов. Указанные новшества введены Федеральным законом от 20.04.2021 № 100-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации».

В упрощенном порядке можно получить имущественные налоговые вычеты в сумме фактически произведенных расходов на приобретение недвижимого имущества и по уплате процентов по ипотеке, и инвестиционные налоговые вычеты.

Обращаем внимание, что услуга по бездекларационному получению налоговых вычетов предоставляется только пользователям онлайн-сервиса сайта ФНС России «Личный кабинет для физических лиц».

Вся информация, необходимая для подтверждения права налогоплательщиков на вычет, будет поступать в налоговые органы (с их согласия) напрямую от банков/налоговых агентов - участников информационного обмена с ФНС России. Перечень банков - участников будет актуализироваться в специальном разделе на сайте ФНС России. К упрощенному порядку предоставления инвестиционных налоговых вычетов уже подключился «Банк ВТБ», в ближайшее время планируют присоединиться «Сбербанк», «Газпромбанк», «Тинькофф» и «Альфа-Банк».

После поступления сведений от банков налогоплательщиков проинформируют специальным сообщением в Личном кабинете. В случае наличия у налогоплательщика права на получение налогового вычета в Личный кабинет будет направлено предзаполненное заявление для его утверждения либо сообщение о невозможности получения налогового вычета в упрощенном порядке с указанием соответствующих причин.

Такое заявление налоговый орган будет формировать не позднее 20 марта (по сведениям, представленным до 1 марта) и не позднее 20 дней в случае представления сведений после 1 марта. Поэтому до появления предзаполненного заявления в Личном кабинете не требуется осуществлять каких-либо действий.

При упрощенном порядке срок камеральной налоговой проверки займет один месяц. В случае положительного решения возврат денежных средств осуществляется в течение 15 дней. Однако срок камеральной проверки смогут продлить до тех же трех месяцев, если у налоговой появятся подозрения, что вы нарушаете законодательство о налогах и сборах.

Обращаем внимание! Новые правила будут действовать на налоговые вычеты, право на которые возникло после 1 января 2020 года.

Для уточнения возможности получения налоговых вычетов в упрощенном порядке можно обратиться к налоговому агенту (банку), с которым заключен договор на ведение индивидуального инвестиционного счета или договор по приобретению имущества.

При этом новый упрощенный порядок не отменяет возможности получения имущественных и инвестиционных налоговых вычетов в действующем порядке - посредством представления налоговой декларации формы 3-НДФЛ. Срок проведения камеральной налоговой проверки в таком случае остается прежним и составляет 3 месяца. На процедуру возврата денежных средств отводится один месяц.

Подробную информацию об упрощенном механизме получения налоговых вычетов можно посмотреть на промо-странице «Упрощенный порядок получения вычетов по НДФЛ» на сайте ФНС России [www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru).

Межрайонная ИФНС России № 4 по Чувашской Республике

**ГРАФИК ВЫХОДА ОЧЕРЕДНОГО НОМЕРА**

Следующий номер	Последний день приема объявлений	Дата поступления в продажу
№ 24	11.06.2021 г., в офисе редакции	16.06.2021 г.

**В ИЮНЕ РОДИЛИСЬ**

**9 ИЮНЯ 1962 года** - *ЕСергей Юрьевич Плотников*. Российский актер театра и кино. Заслуженный артист РФ.

**10 ИЮНЯ 1974 года** - *Евгений Алексеевич Стычкин*. Российский актер театра и кино, телеведущий.

**11 ИЮНЯ 1971 года** - *Крюкова Евгения Владиславовна*. Советская и российская актриса театра и кино. Заслуженная артистка России.

**12 ИЮНЯ 1965 года** - *Александр Станиславович Дьяченко*. Российский актер, музыкант, продюсер.

**13 ИЮНЯ 1958 года** - *Александр Владимирович Яцко*. Советский и российский актер театра и кино, режиссер, Заслуженный артист РФ.

**14 ИЮНЯ 1956 года** - *Елена Всеволодовна Сафонова*. Советская и российская киноактриса, заслуженная артистка России.

**15 ИЮНЯ 1977 года** - *Анна Леонидовна Ковальчук*. Российская актриса театра и кино, заслуженная артистка РФ.